



Distr.
GENERAL

S/1998/244
17 March 1998
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

1998年3月17日

朝鲜民主主义人民共和国常驻联合国代表
给安全理事会主席的信

谨随函附上朝鲜民主主义人民共和国外交部发言人于1998年3月12日发表的声明。

请将此信及其附件作为安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

大使

Li Hyong Chol(签名)

附 件

1998 年 3 月 12 日

朝鲜民主主义人民共和国外交部发言人的
声 明

最近,由于美国在南朝鲜不顾后果地从事加强军备的调动,已使朝鲜半岛的局势进一步紧张化。

它一方面向壁虚构地大谈某方的“突袭”和安全“真空”,另一方面借着最近伊拉克危机事件的动力,美国大规模地将最新军事装备引进南朝鲜,并叫嚷说是针对我们而备战。

根据先前的报导,美国驻南朝鲜部队指挥官特勒利先生于 3 月 4 日对美国众议院国家安全委员会说,最新式的 J. Stars 指挥飞机“首次用在军事演习的结果证明,它适用于朝鲜半岛的紧急状况”,并说它将于不久后部署到美国—南朝鲜的联合部队。

针对预期的“紧急状况”,美国意图在南朝鲜部署这架被称为“飞行作战指挥站”的飞机,在三军联合作战中担任管理功能,同时具有空中警报飞机的控制功能。这本身就构成一个非常危险的意图。

稍早,美国太平洋部队指挥官约瑟夫·普鲁赫于 2 月 20 日的一次记者访问中承认,美国已从美国大陆运到南朝鲜 25 架 F-15E 型喷射战斗机和两架 AC-130 型武装直升机。他指称,部署这些飞机到南朝鲜是为了“维持有效威慑”的需要。

据他说,美国已完成了长程攻击训练,包括以从美国大陆起飞的 B-52 型战略轰炸机对我们攻击,派一艘航空母舰长期处于待命状态,可以随时驶往朝鲜半岛海岸,并三个军种的美国部队处在备战状态,能够在 18 小时内增援和进入南朝鲜。

单单在 2 月间,美国就增派了数架轰炸战斗机和两架武装直升机到南朝鲜,并且有一艘属于第七舰队的攻击性核潜艇停泊在镇海港。这些都已不是机密。

在南朝鲜大规模增加最新式军事装备的时间是同伊拉克危机配合的。这除了是为了首次测试它在朝鲜半岛的“双赢战略”这一极端危险的阴谋以外,别无其他解释。

甚至连美军的高级官员也公开谈论这件事。

迄今,在它同我们进行的历次谈判中,它一再重复的一句话是,朝鲜半岛的和平与稳定对美国有利害关系。

但是,所有的事实显示,在对话的背后,它继续在针对其敌对方进行全副装备的作战准备。

在这种情况下,我们只能重新考虑即将到来的“四方会谈”和我们与美国之间的其他谈判的前景。

美国不顾后果地加强军备,已迫使我们进入高度备战状态。这公然违反了结束两国间长期敌对关系和改善两国间关系的朝鲜—美国商定框架。

道理极为明白:我们不可能同一个敌对方进行真诚对话,如果对方笑里藏刀,时刻找寻机会来伤害我们。

美国对朝鲜采取的敌对行动,使我们必须保持高度警惕,作好谈或者战的充分准备。

因为美国继续不顾后果地致力于加强军备,针对朝鲜民主主义人民共和国进行备战,我们不得不采取对应措施。如果敌人胆敢犯我,则我国人民和革命军队将向挑衅者发出绝不手软的迎头痛击,彻底挫败它的“双赢战略”企图。

S/1998/244
Chinese
Page 4

<<ODS JOB NO>>N9806822C<<ODS JOB NO>>

<<ODS DOC SYMBOL1>>S/1998/244<<ODS DOC SYMBOL1>>

<<ODS DOC SYMBOL2>><<ODS DOC SYMBOL2>>